

2019年6月20日

株主の皆さまへ

大阪市中央区備後町二丁目2番1号
株式会社関西みらいフィナンシャルグループ
代表取締役兼社長執行役員 菅 哲哉

「第2期定時株主総会招集のご通知」及び
「第2期定時株主総会招集のご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、ありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、2019年6月3日付でご送付いたしました、当社「第2期定時株主総会招集のご通知」及びインターネット上の当社ホームページ(<https://www.kmfg.co.jp/>)に掲載いたしました「第2期定時株主総会招集のご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に訂正を要する箇所がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

- ① 「第2期定時株主総会招集のご通知」23頁
第2期事業報告 1 当社の現況に関する事項 (1)企業集団の事業の経過及び成果等
ハ 企業集団の事業の経過及び成果（当連結会計年度の業績）本文15行目

（訂正前）

負債の部では、預金は7,483億円増加し10兆6,857億円、譲渡性預金は1,722億円増加し2,069億円となりました。

（訂正後）

負債の部では、預金は7兆4,378億円増加し10兆6,857億円、譲渡性預金は1,722億円増加し2,069億円となりました。

- ② 「第2期定時株主総会招集のご通知に際してのインターネット開示事項」30頁
連結注記表 注記事項（金融商品関係）2. 金融商品の時価等に関する事項
（注2）表下記載の(*2)

（訂正前）

(*2)デリバティブ取引は含めておりません。その他資産のうち、金融商品で時価開示の対象となるものを表示しております。

（訂正後）

(*2)当連結会計年度において、非上場株式について9百万円減損処理を行っております。

以 上